

КГУ «ОШ(РЦ) им. Нуркена Абдирова»
Информация школьного дебатного клуба
«Jas Urpaq»
2023-2024 учебный год

Дебаты» «Бездомное животное - проблема всех и каждого»

Проблема бездомных животных является одна из самых актуальных в наше время. На протяжении многих лет она никак не решалась. Негуманные способы и неэффективные методы её решения оставляли желать лучшего. Но для того чтобы её решить нужен комплексный и системный подход начиная с причины появления бездомных животных на улице и условия содержания домашних.

24 октября прошёл дебатный турнир среди участников клуба "Jas Urpaq" на тему "Бездомные животные проблема всех и каждого". Стороны обсуждали что большая часть из них когда-то была домашними и попала на улицу благодаря безответственности людей. Сейчас очень много бездомных животных которые представляют опасность для людей.

Защита детей и подростков от насилия и жестокого обращения, предупреждение преступлений против них является одной из важных, социально-значимых и актуальных задач, решение которой носит междисциплинарный характер.



Дебаты на тему: «Есть ли место жестокости и насилию в нашей жизни»

Разрешить проблему насилия над несовершеннолетними можно только при совместной работе педагогов, родителей и всех взрослых, которые, так или иначе, причастны к детям.

В нашей школе прошли Дебаты на тему: «Есть ли место жестокости и насилию в нашей жизни»

Сценарий дебатов был построен на определении позиций двух команд из числа учащихся 11 класса. В ходе дебатов осуществлялся обмен информацией, отражающей по одной и той же проблеме, проблеме жестокого обращения с детьми и формам воспитания детей, попадающих под эту формулировку. Данная форма проведения дебатов позволила анализировать бесспорные, на первый взгляд, истины и, в то же время, допускала сомнения в их правильности. В диалоге каждый смог высказать свое мнение, порассуждать, продуктивно поучаствовать в процессе дискуссии, проанализировать ситуации.



Дебаты на тему: «Образ честного и неподкупного труда»

19 января, в КГУ "ОШ(РЦ) имени Н.Абдирова" прошел дебатный турнир на тему **«Образ честного и неподкупного труда»**. Стороны обсудили множество аспектов, включая этику труда, прозрачность в бизнесе и общественную ответственность. На дебатном турнире дети высказали множество интересных и глубоких идей. Например, они подчеркнули важность честного труда как основы для долгосрочного успеха, а также акцентировать роль неподкупности в формировании этических стандартов в обществе. Также обсуждали видение того, как честный труд способствует развитию доверия и укреплению социальных связей в обществе.

